
1. 5.

2. 6. 10.

3. 7. 11.

4. 8. 12.

Daha Fazla Test ve Konu Anlatımı için        matematikchi.net

 A A E E  A C A B

𝐲 =
𝟐 𝐱 − 𝟏

𝐱 + 𝟏

𝟐

𝐞ğ𝐫𝐢𝐬𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐱 = 𝟏 𝐚𝐩𝐬𝐢𝐬𝐥𝐢 𝐧𝐨𝐤𝐭𝐚𝐬ı𝐧𝐝𝐚𝐤𝐢

𝐭𝐞ğ𝐞𝐭𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐞ğ𝐢𝐦𝐢 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

𝐀)
𝟏

𝟒
𝐁)

𝟏

𝟐
𝐂) 𝟏 𝐃) 𝟐 𝐄)

𝟖

𝟑

𝐝𝟑

𝐝𝐱𝟑
𝐚𝐱𝟑 + 𝐛𝐱𝟒 = 𝟕𝟐𝐱 + 𝟏𝟐 𝐢𝐬𝐞 𝐚. 𝐛 𝐤𝐚ç𝐭ı𝐫?

𝐀) 𝟔 𝐁) 𝟖 𝐂) 𝟏𝟎 𝐃) 𝟏𝟐 𝐄) 𝟏𝟓

𝐟 𝐱 = ቐ
𝐱𝟑 + 𝐧𝐱 𝐱 ≤ 𝟐

⬚
𝐦𝐱𝟐 𝐱 > 𝟐

𝐟 𝐱 𝐝𝐚𝐢𝐦𝐚 𝐭ü𝐫𝐞𝐯𝐥𝐞𝐧𝐞𝐛𝐢𝐥𝐢𝐫 𝐛𝐢𝐫 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧 𝐢𝐬𝐞 𝐟′(𝟏)

𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

𝐀) − 𝟑 𝐁) − 𝟏 𝐂) 𝟐 𝐃) 𝟒 𝐄) 𝟕

x

y

O

4 𝐀
𝟏

𝟐
, 𝟑

𝐡 𝐱 = 𝐟𝟑 𝐱 . 𝐱𝟐 − 𝟐𝐱

Buna göre 𝐡′(𝟏) kaçtır?f(x)

Yandaki f(x) doğrusunun 

grafiğine göre

𝐀) − 𝟏𝟐 𝐁) − 𝟒 𝐂) 𝟗 𝐃) 𝟏𝟔 𝐄) 𝟐𝟒

𝐟(𝐱) =
𝐱 − 𝟑

𝐱 + 𝟐
+ 𝐱 + 𝟓 𝐢𝐬𝐞 𝐟′ 𝟑− 𝐤𝐚ç𝐭ı𝐫?

𝐀)
𝟒

𝟓
𝐁)

𝟕

𝟔
𝐂) 𝟐 𝐃) 𝟑 𝐄) 𝟓

𝐟 𝐱 = 𝐱𝟐 − 𝐱 + 𝟏

𝐠 𝐱 = 𝟑𝐱 + 𝟐

𝐟𝐨𝐠 ′ 𝐱 = 𝐠𝐨𝐟 ′ 𝟐 𝐞ş𝐢𝐭𝐥𝐢ğ𝐢𝐧𝐢 𝐬𝐚ğ𝐥𝐚𝐲𝐚𝐧 𝐱 𝐝𝐞ğ𝐞𝐫𝐢

𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

𝐀) 𝟎 𝐁) 𝟏 𝐂) 𝟐 𝐃) 𝟑 𝐄) 𝟒

𝐟 𝐱 = 𝟏𝟐.
𝟑
𝐱 + 𝟔

lim
𝐱→𝟐

𝐟 𝐱 − 𝐟(𝟐)

𝐱 − 𝟐
𝐥𝐢𝐦𝐢𝐭𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

𝐀)
𝟏

𝟏𝟐
𝐁)

𝟏

𝟔
𝐂) 𝟏 𝐃) 𝟒 𝐄) 𝟏𝟐

𝐟 𝐱 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧𝐮𝐧𝐮𝐧 𝐬ü𝐫𝐞𝐤𝐥𝐢 𝐨𝐥𝐮𝐩 𝐝𝐚 𝐭ü𝐫𝐞𝐯𝐬𝐢𝐳 𝐨𝐥𝐝𝐮ğ𝐮

𝐱 𝐝𝐞ğ𝐞𝐫𝐢 𝐚ş𝐚ğ𝚤𝐝𝐚𝐤𝐢𝐥𝐞𝐫𝐝𝐞𝐧 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢𝐬𝐢𝐝𝐢𝐫?

𝐀) − 𝟐 𝐁) 𝟎 𝐂) 𝟏 𝐃) 𝟐 𝐄) 𝟑

f(x)

Testin 

Çözümü
Test 3 - Orta Seviye

Türev
matematikchi.net



9. 13. 17.

10. 14. 18.

11. 15. 19.

12. 16. 20.

Daha Fazla Test ve Konu Anlatımı için        matematikchi.net

 C E D E  A C A D

𝐲 = 𝟑𝐮𝟐 + 𝟒

𝐮 = 𝟐𝐤 − 𝟑

𝐤 = 𝐚𝟐 + 𝟏

𝐢𝐬𝐞 𝐮 = −𝟑 𝐢ç𝐢𝐧
𝐝𝐲

𝐝𝐚
𝐤𝐚ç 𝐨𝐥𝐚𝐛𝐢𝐥𝐢𝐫?

𝐀) 𝟐𝟓 𝐁) 𝟑𝟓 𝐂) 𝟒𝟖 𝐃) 𝟔𝟎 𝐄) 𝟕𝟐

𝐲 = 𝐚𝟐 + 𝐚

𝐱 = 𝐚 − 𝟐

𝐢𝐬𝐞
𝐝𝐲

𝐝𝐱
𝐚ş𝐚ğı𝐝𝐚𝐤𝐢𝐥𝐞𝐫𝐝𝐞𝐧 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢𝐬𝐢𝐝𝐢𝐫?

𝐀) 𝐱 − 𝟐 𝐁) 𝟐𝐱 + 𝟑 𝐂) 𝟐𝐱 + 𝟓

𝐃) 𝐱 + 𝟐 𝐄) 𝟒𝐱 − 𝟐

𝐲 = 𝐱𝟒 − 𝐱𝟑 − 𝟐𝐱 + 𝟏 𝐞ğ𝐫𝐢𝐬𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐱 = 𝟏 𝐚𝐩𝐬𝐢𝐬𝐥𝐢

𝐧𝐨𝐤𝐭𝐚𝐬𝚤𝐧𝐝𝐚𝐤𝐢 𝐭𝐞ğ𝐞𝐭𝐢 𝐱 𝐞𝐤𝐬𝐞𝐧𝐢 𝐢𝐥𝐞 𝐩𝐨𝐳𝐢𝐭𝐢𝐟 𝐲ö𝐧𝐝𝐞 𝐤𝐚ç

𝐝𝐞𝐫𝐞𝐜𝐞𝐥𝐢𝐤 𝐚ç𝚤 𝐲𝐚𝐩𝐚𝐫?

𝐀) 𝟑𝟎𝒐 𝐁) 𝟔𝟎𝒐 𝐂) 𝟗𝟎𝒐 𝐃) 𝟏𝟑𝟓𝒐 𝐄) 𝟏𝟓𝟎𝒐

𝐞ğ𝐫𝐢𝐬𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐱 = 𝟎 𝐚𝐩𝐬𝐢𝐬𝐥𝐢 𝐧𝐨𝐤𝐭𝐚𝐬𝚤𝐧𝐝𝐚𝐤𝐢 𝐧𝐨𝐫𝐦𝐚𝐥𝐢𝐧𝐢𝐧

𝐝𝐞𝐧𝐤𝐥𝐞𝐦𝐢 𝐚ş𝐚ğ𝚤𝐝𝐚𝐤𝐢𝐥𝐞𝐫𝐝𝐞𝐧 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢𝐬𝐢𝐝𝐢𝐫?

𝐀) 𝐲 = 𝟐𝐱 + 𝟒 𝐁) 𝐲 = −
𝐱

𝟒
+ 𝟏 𝐂) 𝐲 = 𝟓𝐱

𝐃) 𝐲 = 𝐱 − 𝟓 𝐄) 𝐲 = 𝟒𝐱 + 𝟓

𝐲 = 𝐱𝟑 −
𝐱

𝟒
+ 𝟓

𝐲 = 𝐱𝟐 − 𝟐𝐱 + 𝟓 𝐩𝐚𝐫𝐚𝐛𝐨𝐥ü 𝐢𝐥𝐞

𝐲 = −𝐱𝟐 + 𝟏𝟎𝐱 +𝐦 𝐩𝐚𝐫𝐚𝐛𝐨𝐥ü𝐧ü𝐧

𝐚𝐲𝐧𝚤 𝐀 𝐧𝐨𝐤𝐭𝐚𝐬𝚤𝐧𝐝𝐚 𝐭𝐞ğ𝐞𝐭𝐥𝐞𝐫𝐢 𝐯𝐚𝐫 𝐢𝐬𝐞 𝐦 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

𝐀) − 𝟏𝟑 𝐁) − 𝟓 𝐂) 𝟐 𝐃) 𝟖 𝐄) 𝟏𝟏

𝐀) 𝟏𝟐 𝐁) 𝟏𝟑 𝐂) 𝟏𝟒 𝐃) 𝟏𝟓 𝐄) 𝟏𝟔

𝐲 = 𝐱𝟐 + 𝐚𝐱 + 𝐛

parabolü  y = 5  doğrusuna  x = -3  apsisli noktasında  

𝐲 = 𝐱𝟑 − 𝐱𝟐 𝐞ğ𝐫𝐢𝐬𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐱 = 𝟐 𝐚𝐩𝐬𝐢𝐬𝐥𝐢 𝐧𝐨𝐤𝐭𝐚𝐬ı𝐧𝐝𝐚𝐤𝐢

𝐭𝐞ğ𝐞𝐭𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐞ğ𝐫𝐢𝐲𝐢 𝐤𝐞𝐬𝐭𝐢ğ𝐢 𝐧𝐨𝐤𝐭𝐚𝐧𝚤𝐧 𝐚𝐩𝐬𝐢𝐬𝐢 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

𝐀) − 𝟑 𝐁) − 𝟏 𝐂) 𝟏 𝐃) 𝟑 𝐄) 𝟓

𝐀)
𝟑

𝟒
𝐁) 𝟐 𝐂)

𝟏𝟓

𝟒
𝐃) 𝟔 𝐄) 𝟏𝟐

x

y 𝐲 = 𝐱𝟐

-4

A

Yandaki parabolün A 

noktasındaki teğeti

y eksenini (0,-4) 

noktasında kesiyor ise A 

noktasının koordinatları 

toplamı kaçtır?

matematikchi.net matematikchi.net Test 3 - Orta Seviye

Türev
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17. 21. 25.

18. 22. 26.

19.

20. 24. 28.

Daha Fazla Test ve Konu Anlatımı için        matematikchi.net

 C A C B  C D C E

𝐲 = 𝐱𝟑 + 𝟑𝐚𝐱𝟐 + 𝟑𝐱 + 𝟐 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧𝐮 𝐝𝐚𝐢𝐦𝐚 𝐚𝐫𝐭𝐚𝐧

𝐢𝐬𝐞 𝐚 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢 𝐚𝐫𝐚𝐥𝚤𝐤𝐭𝐚 𝐨𝐥𝐦𝐚𝐥𝚤𝐝𝚤𝐫?

𝐀) (−𝟐, 𝟎) 𝐁) (𝟏, 𝟑) 𝐂) (−𝟏, 𝟏)

𝐃) 𝟐,∞ 𝐄) (−∞, 𝟏)

𝐟 𝐱 = −𝐱𝟑 + 𝟔𝐱𝟐 + 𝟏 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧𝐮𝐧𝐮𝐧 𝐭ü𝐫𝐞𝐯𝐢𝐧𝐢𝐧

𝐚𝐫𝐭𝐚𝐧 𝐨𝐥𝐝𝐮ğ𝐮 𝐚𝐫𝐚𝐥𝚤𝐤 𝐚ş𝐚ğ𝚤𝐝𝐚𝐤𝐢𝐥𝐞𝐫𝐝𝐞𝐧 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢𝐬𝐢𝐝𝐢𝐫?

𝐀) −𝟏, 𝟒 𝐁) −𝟐,∞ 𝐂) −∞,𝟐

𝐃) 𝟎, 𝟐 𝐄) −∞,∞

x

y

x

y

x

y

-1

1 1

4 4

1

A) B) C)

x

y

-1
1

4

f'(x)

Yandaki f(x) 

fonksiyonunun türevinin

grafiğine göre f(x) in 

grafiği aşağıdakilerden 

hangisi olabilir?

-1

x

y

x

y

-1

4

-1
4

D) E)

1

𝐦 𝐱 = 𝐠𝐨𝐟 𝐱 + 𝐟𝟐 𝐱 𝐢𝐬𝐞 𝐦′ 𝟑 𝐤𝐚ç𝐭ı𝐫?

𝐀) − 𝟑 𝐁) − 𝟏 𝐂) 𝟏 𝐃) 𝟒 𝐄) 𝟓

x

y

g(x)

-1

𝟏𝟑𝟓𝒐
33

x

y

f(x)

𝟒𝟓𝒐

-1

𝐡 𝐱 =
𝐟(𝐱 + 𝟏)

𝐱𝟐
𝐢𝐬𝐞 𝐡 𝐱 𝐞ğ𝐫𝐢𝐬𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐱 = 𝟏 𝐝𝐞𝐤𝐢

𝐭𝐞ğ𝐞𝐭𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐞ğ𝐢𝐦𝐢 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

𝐀) − 𝟓 𝐁) − 𝟐 𝐂)
𝟏

𝟐
𝐃)

𝟒

𝟑
𝐄) 𝟐

Yandaki grafikte f(x) 

eğrisinin A noktasındaki 

teğeti çizilmiştir.

x

y

O

4

42

f(x)

A

𝐲 = 𝐱𝟐 + 𝐚𝐱 + 𝟖 𝐞ğ𝐫𝐢𝐬𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐱 = 𝟑 𝐝𝐞𝐤𝐢 𝐭𝐞ğ𝐞𝐭𝐢𝐧𝐢𝐧

𝐞ğ𝐢𝐦𝐢 𝟏𝟎 𝐢𝐬𝐞 𝐛𝐮 𝐞ğ𝐫𝐢𝐧𝐢𝐧𝐦𝐢𝐧𝐢𝐦𝐮𝐦 𝐝𝐞ğ𝐞𝐫𝐢 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

𝐀)
𝟏

𝟐
𝐁) 𝟐 𝐂) 𝟒 𝐃) 𝟓 𝐄)

𝟏𝟏

𝟐

𝐞ğ𝐫𝐢𝐬𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐞𝐱𝐭𝐫𝐚𝐦𝐮𝐦 𝐧𝐨𝐤𝐭𝐚𝐥𝐚𝐫ı𝐧𝚤𝐧

𝐚𝐩𝐬𝐢𝐬𝐥𝐞𝐫𝐢 𝐭𝐨𝐩𝐥𝐚𝐦ı 𝐀

𝐚𝐩𝐬𝐢𝐬𝐥𝐞𝐫 ç𝐚𝐫𝐩𝚤𝐦𝚤 𝐁

𝐀 + 𝐁 = 𝟎 𝐢𝐬𝐞 𝐧 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

𝐀) − 𝟐 𝐁) − 𝟏 𝐂) 𝟐 𝐃) 𝟑 𝐄) 𝟓

𝐲 =
𝐱𝟐 + 𝟐

𝐧𝐱 + 𝟏

𝐘𝐮𝐤𝐚𝐫ı𝐝𝐚𝐤𝐢 𝐟 𝐱 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧𝐮𝐧𝐮𝐧 𝐠𝐫𝐚𝐟𝐢ğ𝐢𝐧𝐞 𝐠ö𝐫𝐞 𝐚ş𝐚 −

ğ𝚤𝐝𝐚𝐤𝐢𝐥𝐞𝐫𝐝𝐞𝐧 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢𝐬𝐢 𝐯𝐞𝐲𝐚 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢𝐥𝐞𝐫𝐢 𝐝𝐚𝐢𝐦𝐚 𝐚𝐫𝐭𝐚𝐧𝐝𝚤𝐫?

𝐈) − 𝐟 𝐱 + 𝐟𝟐 𝐱 𝐈𝐈) 𝐟 𝐱𝟐 − 𝐟(𝐱) 𝐈𝐈𝐈)
𝐱

𝐟(𝐱)

𝐀) 𝐇𝐢ç𝐛𝐢𝐫𝐢 𝐁) 𝐈, 𝐈𝐈 𝐂) 𝐈𝐈, 𝐈𝐈𝐈 𝐃) 𝐈𝐈𝐈 𝐄) 𝐇𝐞𝐩𝐬𝐢

x

y

1 5

𝐟(𝐱)

x

23.

Test 3 - Orta Seviye

Türev

matematikchi.net matematikchi.net matematikchi.net

27.



25. 29.

26. 30.

31.

28. 32.

Daha Fazla Test ve Konu Anlatımı için        matematikchi.net

 B C A E  C A C B

𝐀) 𝐱 = −𝟑 𝐟 𝐱 𝐢ç𝐢𝐧 𝐦𝐚𝐱𝐢𝐦𝐮𝐦 𝐧𝐨𝐤𝐭𝐚𝐬𝚤𝐝𝚤𝐫.

𝐁) 𝟑, 𝟓 𝐚𝐫𝐚𝐥𝚤ğ𝚤𝐧𝐝𝐚 𝐟 𝐱 𝐚𝐫𝐭𝐚𝐧𝐝𝚤𝐫.

𝐂) 𝐟 𝟔 > 𝐟(𝟒)

𝐃) 𝐟 −𝟐 > 𝐟(𝟑)

𝐄) 𝐱 = 𝟎 𝐟 𝐱 𝐢ç𝐢𝐧 𝐞𝐱𝐭𝐫𝐚𝐦𝐮𝐦 𝐧𝐨𝐤𝐭𝐚𝐬𝚤𝐝𝚤𝐫.

𝐁𝐢𝐫 𝐟𝚤𝐫𝚤𝐧 𝐭𝐚𝐧𝐞𝐬𝐢𝐧𝐝𝐞𝐧 𝐱 𝐥𝐢𝐫𝐚 𝐤𝐚𝐫 𝐞𝐭𝐭𝐢ğ𝐢 𝐩𝐨ğ𝐚ç𝐚𝐥𝐚𝐫𝐝𝐚𝐧

𝐠ü𝐧𝐝𝐞 𝟒𝟎𝟎 − 𝟐𝟎𝐱 𝐭𝐚𝐧𝐞 𝐬𝐚𝐭𝐦𝐚𝐤𝐭𝐚𝐝𝚤𝐫. 𝐏𝐨ğ𝐚ç𝐚𝐥𝐚𝐫𝚤𝐧

𝐭𝐚𝐧𝐞𝐬𝐢𝐧𝐝𝐞𝐧 𝐠ü𝐧𝐝𝐞 𝟐 𝐥𝐢𝐫𝐚 𝐟𝐚𝐳𝐥𝐚 𝐤𝐚𝐫 𝐞𝐝𝐞𝐜𝐞𝐤 ş𝐞𝐤𝐢𝐥𝐝𝐞

𝐬𝐚𝐭𝚤ş 𝐟𝐢𝐲𝐚𝐭𝚤𝐧𝚤 𝐚𝐫𝐭𝐭𝚤𝐫𝐝𝚤ğ𝚤𝐧𝐝𝐚 𝐬𝐚𝐭𝚤ş𝐥𝐚𝐫𝚤 %𝟏𝟎 𝐝üş𝐦𝐞𝐤 −

𝐭𝐞𝐝𝐢𝐫.

𝐁𝐮𝐧𝐚 𝐠ö𝐫𝐞 𝐤𝐚𝐫𝚤𝐧𝚤𝐧𝐦𝐚𝐱𝐢𝐦𝐮𝐦 𝐨𝐥𝐦𝐚𝐬𝚤 𝐢ç𝐢𝐧 𝐲𝐞𝐧𝐢 𝐬𝐚𝐭𝚤ş

𝐟𝐢𝐲𝐚𝐭𝚤 𝐢𝐥𝐞 𝐠ü𝐧𝐝𝐞 𝐤𝐚ç 𝐩𝐨ğ𝐚ç𝐚 𝐬𝐚𝐭𝐦𝐚𝐥𝚤𝐝𝚤𝐫?

𝐞ğ𝐫𝐢𝐬𝐢𝐧𝐞 ç𝐢𝐳𝐢𝐥𝐞𝐛𝐢𝐥𝐞𝐜𝐞𝐤 𝐭𝐞ğ𝐞𝐭𝐥𝐞𝐫𝐝𝐞𝐧 𝐞ğ𝐢𝐦𝐢 𝐞𝐧 𝐤üçü𝐤

𝐨𝐥𝐚𝐧𝚤𝐧 𝐞ğ𝐢𝐦𝐢 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

𝐀) 𝟒 𝐁) 𝟔 𝐂) 𝟗 𝐃) 𝟏𝟎 𝐄) 𝟏𝟐

𝐃𝐢𝐤 𝐤𝐞𝐧𝐚𝐫𝐥𝐚𝐫ı𝐧𝐝𝐚𝐧 𝐛𝐢𝐫𝐢𝐧𝐢𝐧 𝟐 𝐤𝐚𝐭ı 𝐢𝐥𝐞 𝐝𝐢ğ𝐞𝐫𝐢𝐧𝐢𝐧 𝟑 𝐤𝐚𝐭𝚤

𝐭𝐨𝐩𝐥𝐚𝐦𝚤 𝟐𝟔 𝐜𝐦 𝐨𝐥𝐚𝐧 𝐝𝐢𝐤 üç𝐠𝐞𝐧𝐥𝐞𝐫𝐝𝐞𝐧 𝐡𝐢𝐩𝐨𝐭𝐞𝐧ü𝐬ü 𝐞𝐧

𝐤üçü𝐤 𝐨𝐥𝐚𝐧ı𝐧 𝐚𝐥𝐚𝐧ı 𝐤𝐚ç 𝐜𝐦𝟐 𝐝𝐢𝐫?

𝐀) 𝟖 𝐁) 𝟏𝟎 𝐂) 𝟏𝟐 𝐃) 𝟏𝟓 𝐄) 𝟐𝟏

𝐓ü𝐦 𝐚𝐲𝐫ı𝐭𝐥𝐚𝐫ı𝐧ı𝐧 𝐮𝐳𝐮𝐧𝐥𝐮𝐤𝐥𝐚𝐫ı 𝐭𝐨𝐩𝐥𝐚𝐦ı 𝟒𝟖 𝐦𝐞𝐭𝐫𝐞 𝐨𝐥𝐚𝐧

𝐤𝐚𝐫𝐞 𝐩𝐫𝐢𝐳𝐦𝐚 ş𝐞𝐤𝐢𝐥𝐧𝐝𝐞𝐤𝐢 𝐛𝐢𝐫 𝐝𝐞𝐩𝐨𝐧𝐮𝐧 𝐡𝐚𝐜𝐦𝐢 𝐞𝐧 ç𝐨𝐤

𝐤𝐚ç 𝐦𝐞𝐭𝐫𝐞 𝐤ü𝐩 𝐨𝐥𝐚𝐛𝐢𝐥𝐢𝐫?

𝐀) 𝟒𝟖 𝐁) 𝟓𝟔 𝐂) 𝟔𝟒 𝐃) 𝟖𝟎 𝐄) 𝟗𝟔

x

türevinin

grafiği aşağıdakilerden 

x

y

-2

5

𝐟′(𝐱)

-3

3

Yandaki f(x) fonksiyonunun 

türevinin grafiğine göre 

aşağıdakilerden hangisi 

kesinlikle doğrudur?

𝐀)
𝟏

𝟒
𝐁)

𝟒

𝟑
𝐂)

𝟓

𝟑
𝐃) 𝟐 𝐄)

𝟕

𝟒

x

y

-3
4

𝐟(𝐱)

m
1 k

Yanda

f(x)=a𝐱𝟑 + 𝐛𝐱𝟐 + 𝐜𝐱 + 𝐝

fonksiyonunun grafiğinde 

m+k toplamı kaçtır?

(m ve k extramum 

noktalarının apsisleridir.)

ABC ikizkenar üçgen

IABI=IACI

IBCI=8    IAHI=12

ise 

GDEF dikdörtgeninin alanı 

en fazla kaç 𝐛𝐫𝟐 olabilir?

𝐀) 𝟐𝟒 𝐁) 𝟐𝟖 𝐂) 𝟑𝟎 𝐃) 𝟑𝟔 𝐄) 𝟒𝟎

𝐲 =
𝐱𝟑

𝟑
− 𝐱𝟐 + 𝟑𝐱 − 𝟐

Köşeleri x ekseni, 

𝐝𝟏 𝐯𝐞 𝐝𝟐 doğruları 

üzerinde olan ABCD 

dikdörtgeninin alanı en 

fazla kaç 𝐛𝐫𝟐 olabilir?
x

y

A B

CD
4

4 8

𝐝𝟏𝐝𝟐

𝐀) 𝟒 𝐁) 𝟔 𝐂) 𝟗 𝐃) 𝟏𝟎 𝐄) 𝟏𝟐x

Test 3 - Orta Seviye

Türev
matematikchi.net matematikchi.net matematikchi.net

𝐀)𝟏𝟖𝟎 𝐁) 𝟏𝟖𝟓 𝐂) 𝟏𝟗𝟖 𝐃) 𝟐𝟏𝟔 𝐄) 𝟐𝟐𝟎

𝐀) 𝟐 𝐁) 𝟑 𝐂) 𝟒 𝐃) 𝟓 𝐄) 𝟔

27.


